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KULTAINEN RENGAS - GOLDEN RING GR RY YLIMÄÄRÄINEN KOKOUS 2026 

PÖYTÄKIRJA 

Aika: Lauantaina 2.5.2026 klo 13:00 

Paikka: Kahvila Alakulma, Rautpohjankatu 10, 40700 Jyväskylä  

Tietoliikenneyhteys: Teams 

Sähköinen äänetys: Äänetyskoppi.fi tai muu sähköinen äänestysjärjestelmä 

 

Kokouksessa käytetään sähköistä äänestysmahdollisuutta (ensisijaisesti äänestyskoppi.fi-palvelu), 

joka mahdollistaa suljettujen lippuäänestysten järjestämiseen niin, että vaalisalaisuus säilyy. Vain 

äänioikeutetut osallistuvat äänestykseen ja järjestelmä varmistaa, ettei kukaan pääse äänestämään 

useampaan kertaan. Tällaista sähköistä äänestyspalvelua käyttäessä annetaan tarvittaessa 

kokoukseen osallistujien tiedot äänestyksen järjestäjille. 

Kokous järjestettiin hybridikokouksena.  

YLIMÄÄRÄISEN KOKOUKSEN ESITYSLISTA 

1. KOKOUKSEN AVAUS 

Kokouksen avasi hallituksen jäsen Viktoria Räty klo 13.15. 

 

2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 

2.1 Esitys     

Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, vähintään kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa sekä 

vähintään kaksi (2) ääntenlaskijaa. 

2.2 Päätös 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Kati Tähtinen, sihteeriksi Piia Joki-Erkkilä, 
pöytäkirjantarkastajiksi Maria Hästbacka ja Marja Jacksen sekä ääntenlaskijoiksi Suvi Huuskonen 
ja Mia Östergård. 
 

3. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN SEKÄ ÄÄNIVALTAISTEN 

JÄSENTEN MÄÄRÄN TOTEAMINEN 

3.1 Esitys 

Yhdistyksen sääntöjen 8§:n mukaan: Varsinaisten kokousten lisäksi yhdistys voi pitää 

ylimääräisiä kokouksia. Ylimääräinen kokous on pidettävä, mikäli hallitus katsoo sen tarpeelliseksi, 
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tai vähintään yksi kymmenesosa (1/10) yhdistyksen äänioikeutetuista jäsenistä on sitä kirjallisesti 

hallitukselta anonut kokouksen tarkoituksen ilmoittaen. 

Kummassakin tapauksessa kokouksessa käsitellään vain kokouskutsussa mainitut asiat. Tällainen 

kokous on kutsuttava koolle viimeistään kuudenkymmenen vuorokauden kuluessa siitä, kun 

kirjallinen anomus on saapunut hallitukselle. Ylimääräisen kokouksen koollekutsumisesta, 

äänestyksistä ja äänivaltaisuudesta ovat voimassa samat säännökset kuin varsinaisista kokouksista 

on määrätty. 

Kokouskutsu on julkaistu yhdistyksen internetsivuilla 17.04.2026 eli sääntöjen määräämällä tavalla. 

3.2 Päätös 

Todetaan, että kokous on laillinen ja päätösvaltainen. Kokouskutsu on julkaistu yhdistyksen 
internetsivuilla 17.4.2026 sääntöjen määräämällä tavalla. 
 
Kokous järjestettiin hybridikokouksena siten, että osallistuminen oli mahdollista sekä paikan päällä 
että Teams- etäyhteydellä. Etäyhteydellä osallistuvat jäsenet katsottiin kokouksessa läsnä oleviksi 
jäseniksi.  
 
Todetaan kokouksessa läsnä olevan 197 äänivaltaista jäsentä, joista 187 henkilöä etäyhteydellä ja 
10 henkilöä paikan päällä. 
 
Ennen sähköisten äänestysten suorittamista kokouksessa avustava henkilö varmisti etäyhteydellä 
osallistuvien jäsenten läsnäolon kutsumalla osallistujat nimeltä vastaamaan ”paikalla”. Näin 
todettiin ja kirjattiin kokouksessa läsnä olevat ja äänioikeutetut jäsenet ennen äänestysten 
suorittamista. 
 
 
4. TYÖJÄRJESTYS 

4.1 Esitys 

Kokouksen alussa osallistujille on jaettu esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

4.2 Päätös      

Päätetään hyväksyä esityslista kokouksen työjärjestykseksi.          

                                                                                                         

5. YHDISTYKSEN PUHEENJOHTAJAN VALINTA  

5.1 Esitys 

Hallituksen puheenjohtaja on eronnut tehtävästä 2.5.2026 lähtien ja loppukaudelle 2026-2027 

valitaan uusi puheenjohtaja. 
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Yhdistyksen sihteerille puheenjohtajaehdokkaiksi loppukaudelle 2026-2027 on hallituksen 

asettamaan määräaikaan 16.04.2026 mennessä ilmoittautunut kaksi ehdokasta, Saara Rehnstrand 

ja Heidi Lautjärvi.  

5.2 Päätös 

Puheenjohtajaehdokkaiksi hallituksen pyytämällä tavalla määräajassa ilmoittautui kaksi (2) 

ehdokasta, Saara Rehnstrand ja Heidi Lautjärvi.  

Anne Taipale esitti eriävän mielipiteen kokouksen laillisuudesta ja päätösvaltaisuudesta.  

”Valitettavasti joudun moittimaan kokousta sekä kokouksen puheenjohtajaa. Kokouksen 

puheenjohtaja ei voi linjata tai päättää sellaisista kokouksen äänestyskäytänteistä, jotka ovat 

vastoin yhdistyslakia ja yhdistyksen sääntöjä. Yhdistyslaki selkeästi sanoo, että yhdistyksen jäsen 

käyttää äänioikeuttaan yhdistyksen kokouksessa eli meillä ei voi syntyä tilannetta, että 

äänestysmahdollisuus annettaisiin myös niille yhdistyksen jäsenille, jotka ovat ilmoittautuneet 

kokoukseen, mutta eivät ole kokouksessa paikalla. Joudunkin siis ehdottamaan, että yhdistyksen 

kokous todetaan pätemättömäksi.” Krista Leinonen, Tanja Tenhonen, Vilma Reunanen, Teija 

Hemmilä ja Satu Keihonen kannattivat Anne Taipaleen eriävää mielipidettä. 

Saara Rehnstrand ilmoitti klo 15.29 että luopuu GR:n puheenjohtaja ehdokkuudesta.  

Ennen sähköisten äänestysten suorittamista kokouksessa avustava henkilö varmisti etäyhteydellä 

osallistuvien jäsenten läsnäolon kutsumalla osallistujat nimeltä vastaamaan ”paikalla”. Näin 

todettiin ja kirjattiin kokouksessa läsnä olevat ja äänioikeutetut jäsenet ennen äänestysten 

suorittamista. 

Kokouksen puheenjohtaja totesi, että hybridikokouksen etäosallistujat katsottiin kokouksessa läsnä 

oleviksi jäseniksi, mikäli heidän läsnäolonsa oli todettu kokouksen aikana.  

Puheenjohtaja Kati Tähtinen totesi, että Saara Rehnstrandin vetäydyttyä 

puheenjohtajaehdokkuudesta, äänestystä ei tarvitse suorittaa. 

 Heidi Lautjärvi valittiin GR:n uudeksi puheenjohtajaksi. 2.5.2026 lukien.   

 

6. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Kokouksen puheenjohtaja Kati Tähtinen päätti kokouksen klo 15.46 

 

AIKA JA PAIKKA: 2. Toukokuuta 2026 JYVÄSKYLÄ 

ALLEKIRJOITUKSET: 
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Kati Tähtinen    Piia Joki-Erkkilä 
Kokouksen puheenjohtaja   Kokouksen sihteeri 
 
 
 
Maria Hästbacka   Maria Jacksen 
Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 
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